

А знаете ли вы, что 23 ноября - Международный день акварели?

Да-да, той самой акварельной краски, которой с огромным удовольствием рисуют наши малыши! Создают собственные миры с помощью кисти, смешения цветов и капельки воображения, наблюдают, как непринужденно растекается по бумаге краска, принимая причудливые очертания. Ребята группы №3 «Ромашка» узнали много нового об истории возникновения праздника, о самих красках, о профессии художника и, конечно же, попробовали себя в роли создателей акварельной красоты!

Чудесный день красок раскрыл творческий потенциал юных художников, а самое главное, подарил ребятам море позитивных эмоций!

Автор: учитель-дефектолог Балюкова Ю.И.

23.11.2023г.

